
➀　年代 有効回答数 割合

１．小学１～３年生 39 39.0%

２．小学４～６年生 46 46.0%

３．中学生 15 15.0%

４．中学卒業～18歳 0.0%

②　小山子どもクラブ をどのくらい利用していますか？ 有効回答数 割合

１．週５日以上 1 1.0%

２．週２～４日くらい 20 20.0%

３．週１日くらい 21 21.0%

４．月１～２日くらい 47 47.0%

５．その他 11 11.0%

①　小山子どもクラブは好きですか？満足していますか？ 有効回答数 割合

１．好き 65 65.0%

２．まあ好き 30 30.0%

３．あまり好きではない 5 5.0%

４．好きではない 0.0%

②　スタッフの服装、言葉づかい、態度は子どもクラブにあっていますか？ 有効回答数 割合

１．そう思う 70 70.0%

２．まあそう思う 25 25.0%

３．あまり好きではないそう思わない 5 5.0%

小山子どもクラブ　2022年度利用者アンケート（小学生～18歳用）集計結果

１．あなたについて、当てはまる番号に○をつけてください。

２．当てはまる番号に◯をつけてください。

【調査期間】2023年1月10日～2月28日

【配布枚数】100枚、【回収枚数】100枚、【回収率】100％

【調査方法】調査票手渡し回収、回収箱への投函

1を選んだ理由

・友達とあそべる

・スタッフと話しやすい

・お金を使わずにあそべる

・漫画がある（本が読める）

・居心地がいい

・卓球台がある

・自販機がある

・いろんな遊具があるから、飽きずに遊べる

・家にないおもちゃがある

・ボルダリングがある

・工作が楽しい（2名）

・楽しい（９名）

・いろんなイベントがあるから楽しい

4を選んだ理由

・
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４．そう思わない 0.0%

1を選んだ理由

・敬語で優しく教えてくれる

・たまにしか来ないけれど、優しく接してくれる

・言葉に感情がこもっている

・やさしいし、話しやすい

・スタッフ全員やさしい

・言葉遣いがいい（３名）

・言葉が丁寧（２名）

・敬語でありながら、子どもの気持ちを考えながら接してくれる

・敬称（さん、くんなど）をつけて名前を覚えてくれている

・不快に思ったことがない（２名）

・お兄さんやお姉さん、さんのスタッフさんもわかりやすくお話してくれるのでわかりやすい

・親しみやすい（２名）

・さん みたいな服装でかわいい

・服装が似合っている（２名）

4を選んだ理由

・
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③　小山子どもクラブで困ったことがあった時、スタッフに相談できますか？ 有効回答数 割合

１．相談しやすい 31 31.0%

２．まあ相談できる 23 23.0%

３．あまり相談できない 3 3.0%

４．相談できない 3 3.0%

５．困ったことがなかった（相談したいと思うことがなかった） 40 40.0%

④　小山子どもクラブで行うイベントやプログラムは好きですか？ 有効回答数 割合

１．とても好き 55 55.0%

２．まあ好き 37 37.0%

３．あまり好きではない 3 3.0%

４．好きではない 5 5.0%

1を選んだ理由

・相談してって、うるさく言ってこないから

・話しかけやすい

・やさしい（６名）

・相談しやすい（２名）

・スタッフさんは、友達のようにはなしてくれるから

4を選んだ理由

・困ってない

・そんなに困ってない

1を選んだ理由

・家ではできないことがやれるから

・かわいいものがつくれるから

・作るのも飾るのも楽しいから

・参加したことはないけど、面白そう（５名）

・聖火ランナーのイベントが面白かった

4を選んだ理由

・あまり知らない

・今日、はじめて来館したのでわからない
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⑤　◯◯子どもクラブの中はきれいに掃除されていると思いますか？ 有効回答数 割合

１．そう思う 75 75.0%

２．まあそう思う 22 22.0%

３．あまり好きではないそう思わない 1 1.0%

４．そう思わない 2 2.0%

⑥　おもちゃや遊び道具の種類は十分だと思いますか？ 有効回答数 割合

１．そう思う 54 54.0%

２．まあそう思う 36 36.0%

３．あまり好きではないそう思わない 6 6.0%

４．そう思わない 4 4.0%

やってほしいイベントやプログラムがあったら教えてください。

・お泊り

・サッカー

・虫探し

・釣り

・外遊び

・卓球大会

・ドッヂボール大会（４名）

・お祭り（２名）

・なんでもバスケット

・ぬりえ大会

・共同制作

・夏になったら水遊び

・プログラミング

・ラジコンレース

・レジンを使った工作

・鬼が出るイベント

・今のままで大満足！

1を選んだ理由

・とてもきれい（１６名）

・ゆかが、めっちゃつるつるしてきれい（４名）

・てかてかしているから（２名）

・少なくとも、ゆかなどにゴミがみあたらないからきれい

・うちよりきれい

・私は、ホコリアレルギーで困っていましたが、ここはきれいで困らないから

・閉館後に掃除をしていることを知っている

・赤ちゃん達が安心してハイハイができる（２名）

・トイレがきれいで使いやすい（２名）

4を選んだ理由

・

4 / 11 ページ



⑦　小山子どもクラブに地域の方がボランティアとして来てくれているこ

とを知っていますか？
有効回答数 割合

１．知っている 39 39.0%

２．知らない 61 61.0%

⑧　子ども委員会について知っていますか？ 有効回答数 割合

１．知っている 49 49.0%

２．知らない 51 51.0%

1を選んだ理由

・楽しいおもちゃがたくさん（種類が豊富）ある（１６名）

・飽きないで毎回いろいろな遊びができる（２名）

・本もいろいろあるから

・ボルダリングがある

・卓球台とボールがある

4を選んだ理由

・小学生が楽しめるものがほしい

・『もぐらたたき』がない

小山子どもクラブについて、「ここがいい！」「こうなったらもっといい！」「ここを直してほし

い！」などあったら教えてください。

《要望》

・漫画（ワンピース・進撃の巨人・スパイ×ファミリー）が欲しい

・本（漫画）を増やしてほしい

・大きい木を植えて木登りがしたい

・卓球台が２っ台あるといい

・長縄があったらうれしい

・コロナで落ち着いたら、もう少しおもちゃを出して欲しい

・ただの紙があったら、うれしい

《ここがいい！》

・広いからいい

・おもちゃがたくさんあるからいい！

・小さい子ども用と小学生以上にあわせたおもちゃがあるのがいいと思った

・誰かが困っているとスタッフが「どうしたの？」とやさしくきいてくれるのがいい！

・机があって勉強しやすい

・部屋の中で、ゲームができる
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１．あなたについて、当てはまる番号に○印をつけてください。

➀　年代 有効回答数 割合

１．10歳代 0 0.0%

２．20歳代 6 10.0%

３．30歳代 37 61.7%

４．40歳代 16 26.7%

５．50歳代 0 0.0%

６．60歳以上 1 1.7%

②　一緒にご利用されるお子様の年齢、学年（複数回答可） 有効回答数 割合

１．0～2歳 39 48.8%

２．3歳～小学校入学前 30 37.5%

３．小学1～3年生 9 11.3%

４．小学4年生以上 2 2.5%

③　利用頻度 有効回答数 割合

１．週5日以上 1 1.7%

２．週2～4日程度 12 20.0%

３．週1日程度 15 25.0%

４．月1～2日程度 26 43.3%

５．その他 6 10.0%

２．サービスについて、当てはまる番号に○印をつけてください。　

➀　スタッフの身だしなみ、言葉遣い、態度について、どの程度満足していますか？ 有効回答数 割合

１．満足 60 100.0%

２．やや満足 0 0.0%

３．やや不満 0 0.0%

４．不満 0 0.0%

小山子どもクラブ　2022年度利用者アンケート（保護者用）集計結果

【調査期間】2023年1月10日～1月25日

【配布枚数】60枚、【回収枚数】60枚、【回収率】100％

【調査方法】調査票手渡し回収、回収箱への投函
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②　小山子どもクラブの新型コロナウイルス等をはじめとする感染症対策は

十分だと感じますか？
有効回答数 割合

１．満足 48 80.0%

２．やや満足 12 20.0%

３．やや不満 0 0.0%

４．不満 0 0.0%

1を選んだ理由

・清潔に保たれてキレイだと思います

・空気がキレイなように徹底されている

・消毒が置いてあって助かります

・こまめに消毒している

・十分に換気されている

・むしろ未就学児がマスク不要で申し訳ないくらいです

・幼児はマスク不要等、年齢に合わせているから

・館内に除菌設備がある

・消毒液が色々なところにあるから

・定期的に消毒してくださっていると思います

・バランスよく気をつけてる感じがする

・対策されていると思います

・感染が出ていないようなので

4を選んだ理由

・

1を選んだ理由

・やさしく丁寧な対応だった

・親しみやすい、やさしく丁寧

・皆とてもやさしい雰囲気

・いつも気遣いがうれしいです

・いつ来てもあたたかく迎えてくれる

・話しかけやすく、他の児童館よりも話しかけてくれるのがうれしい

・いつも優しく声掛けしていただいて、利用しやすいです

・皆さんやさしく接していただける

・子ども目線だから

・皆さん子どもにも親にも愛情たっぷりで接していただき、最高です

・話しかけやすくてとても良いと思います

・いつもあたたかくお声掛けしていただきほっこりします

・親にも子にも優しい、丁寧に関わってくださる

・いつも優しく話していただいています

・優しく声をかけてくださるスタッフさんが多いです

・親切に対応していただいています

・親切に話しかけてくれてうれしい、子どもともしゃべってくれる

・子どもがわからなそうにしている時等、声がけを自然にしていただいたり、気さくにお話しできる雰囲

気

・丁寧で良かったです

4を選んだ理由

・
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③　館内の清潔感について、どの程度満足していますか？ 有効回答数 割合

１．満足 57 95.0%

２．やや満足 2 3.3%

３．やや不満 1 1.7%

４．不満 0 0.0%

➃　イベントやプログラムのPR方法（ＨＰやおたより等）について、どの

程度満足していますか？
有効回答数 割合

１．満足 40 66.7%

２．やや満足 20 33.3%

３．やや不満 0 0.0%

４．不満 0 0.0%

1を選んだ理由

・床やおもちゃも清潔

・トイレも含めとてもきれい

・いつもきれいです

・部屋もトイレもいつもキレイ

・いつもおもちゃや本が整理整頓されています

・トイレもきれいに清掃されている

・とてもキレイ

・ゴミ等落ちてなくて、いつもきれいにされています

・髪の毛も落ちていないです

・きれいに整頓されている

・おもちゃ等きれいに並べられています

・明るくて、暖かくて、とてもきれい

・入り口から遊び場トイレなど清潔感があり、気持ち良いです

4を選んだ理由

・

3を選んだ理由

・食のスペースを明確に分けてほしい

1を選んだ理由

・おたよりでも確認できるが声もかけてくれるので、参加しやすいです

・とても見やすいです

・回覧板でもおしらせしていてよい

・毎月のおたよりが作られていて見やすいです

・毎月予定表をいただいています

・わかりやすいと思う

4を選んだ理由

・
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⑤　イベントやプログラムの内容について、どの程度満足していますか？ 有効回答数 割合

１．満足 38 63.3%

２．やや満足 22 36.7%

３．やや不満 0 0.0%

４．不満 0 0.0%

1を選んだ理由

・「てくてく」の工作は毎回いろいろなものが作りやすく用意してあり、カワイイものが多い

・遊び歌の勉強になった

・いつも楽しく参加しています

・子どもも楽しそうです

・毎月の工作は息子が楽しんでやっている

・なかなか参加できないのですが、参加したいものばかりです

・いつも本当に素敵な作品などを作らせていただきよろこんでいます

・「てくてく」「はいはい」とても楽しみにしています

・小さい子でも参加できるプログラムが多くてうれしいです

4を選んだ理由

・

2を選んだ理由

・4歳未満も参加できるイベントがあると良い（工作とか）

今後実施してほしいイベントやプログラムがありましたら、下記にご記入ください。

・離乳食教室

・料理教室

・英語などの語学系イベント

・リトミックを増やしてほしい（参加できないことがあるので）

・英会話的なもの

・自由工作

・体を動かせるもの、ママ主催のプログラム

・子どもの夜泣き相談など
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⑥　おもちゃや遊び道具の充実度について、どの程度満足していますか？ 有効回答数 割合

１．満足 42 70.0%

２．やや満足 18 30.0%

３．やや不満 0.0%

４．不満 0.0%

⑦　館内の案内表示のわかりやすさについて、どの程度満足していますか？ 有効回答数 割合

１．満足 48 80.0%

２．やや満足 12 20.0%

３．やや不満 0 0.0%

４．不満 0 0.0%

⑧　小山子どもクラブでは地域の方との連携が図られていると思いますか？ 有効回答数 割合

１．満足 32 53.3%

２．やや満足 27 45.0%

３．やや不満 1 1.7%

４．不満 0 0.0%

1を選んだ理由

・1回来ればわかるので、不満はありません

・わかりにくくないです

・ひらがなで子どもにも読みやすい

・とても見やすくわかりやすいと思います

・わかりやすい

・初回利用時に詳細に案内してもらえるので覚えられます

4を選んだ理由

・

1を選んだ理由

・小学校の行事にも参加されていると思う

・色々なイベントがあるので連携していると思います

・回覧板（町内会）にさんのおたよりが入ってくるのはありがたいです

・地域の色々な人たちと交流できて良いです

・読み聞かせボランティアなど

4を選んだ理由

・

1を選んだ理由

・一つの種類でもいろいろな形でそろっている

・施設の広さからして充分

・いろいろあって楽しいです

・知育玩具だけでなく、体を動かす玩具もあり良い

・子どもが絶えず遊んでいられるため

・種類が多いと思います

・豊富！

・0歳から小学生まで遊べるおもちゃ、知育おもちゃが充実していると思います

4を選んだ理由

・
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⑨　小山子どもクラブについて、総合的にどの程度満足していますか？ 有効回答数 割合

１．満足 56 93.3%

２．やや満足 4 6.7%

３．やや不満 0 0.0%

４．不満 0 0.0%

その他お気づきの点などがありましたら、下記にご記入ください。

・とても丁寧に対応、接してくださり、スタッフの皆さんのおかげでいい時間を過ごすことができていま

す。

・荷物置き場の前付近で一度だけ、小さいサッカーボール（やわらかいタイプ）がすごい勢いで上から落

ちてきて心配でした。小学生に呼びかけしてくれると嬉しいです。

・遊べる場所があって助かっています

・滑り台がほしいです

・おもちゃのサブスク利用があれば、おもちゃが新しくなって面白いと思います

・飾ってある折り紙や工作の作り方を掲示してほしい

・屋根付きの自転車置き場をつくってほしい

・いつもありがとうございます

・先生方が優しくてとても行きやすいです

・誕生日のお祝いしてくださって、嬉しかったです

・壁などの飾りも毎回可愛くて癒されます

・いつも笑顔で接してくださるスタッフの皆様に感謝です

・はじめての利用でしたが、とても清潔で、親切に対応いただき満足です

1を選んだ理由

・家から通いやすいし、雨でも広いところで遊べるので助かります

・職員の方が皆さんやさしく、利用しやすい雰囲気です

・安全に遊べる

・とても生活の助けになっています

・こういった場が地域にあるのはとても有難いです

・安心して遊ばせられる施設で大変助かっている

・近くにこのような施設があることに感謝します

・きれい、ボルダリングなど他にはなさそう

・毎日のように利用させていただき、遊び場としてとても有難いです

・スタッフ、ママさん達優しい

・毎回子どもたちが楽しそうに遊んでいて本当に助かっています

・スタッフさんから子どもの名前の名前も覚えていただきありがとうございます

4を選んだ理由

・
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◯◯子
こ

どもクラブ 2022年度
ね ん ど

利用者
り よ う し ゃ

アンケート（小学生
しょうがくせい

～18歳用
さいよう

） 

 

◯◯子
こ

どもクラブについてのアンケートです。 

◯◯子
こ

どもクラブがもっとよいものになるようにご 協 力
きょうりょく

よろしくお願
ねが

いします。 

 

■当
あ

てはまる番号
ばんごう

に◯をつけてください。 

■書
か

き終
お

わったアンケート用紙
よ う し

は回 収 箱
かいしゅうばこ

に入
い

れてください。もしくは職 員
しょくいん

に渡
わた

してください。 

 

１．あなたについて、当
あ

てはまる番号
ばんごう

に○をつけてください。                     

 

➀ １．小 学
しょうがく

１～３年生
ねんせい

  ２．小 学
しょうがく

４～６年生
ねんせい

  ３．中 学 生
ちゅうがくせい

  ４．中 学
ちゅうがく

卒 業
そつぎょう

～18歳
さい

 

② ◯◯子
こ

どもクラブをどのくらい利用
り よ う

していますか？ 

 １． 週
しゅう

５日
にち

以上
いじょう

  ２． 週
しゅう

２～４日
にち

くらい ３． 週
しゅう

１日
にち

くらい  ４．月
つき

１～２日
にち

くらい 

 ５．その他（          ） 

 

 

２．当
あ

てはまる番号
ばんごう

に○をつけてください。１または４に〇をつけた場合
ば あ い

、もしよければその理由
り ゆ う

を教
おし

えて

ください。                                            

 

① ◯◯子
こ

どもクラブは好
す

きですか？満足
まんぞく

していますか？ 

１．好
す

き ２．まあ好
す

き ３．あまり好
す

きではない ４．好
す

きではない 

（1 または 4 を選
えら

んだ理由
り ゆ う

：                                  ） 

 

② 職 員
しょくいん

の服装
ふくそう

、言葉
こ と ば

づかい、態度
た い ど

は子
こ

どもクラブにあっていますか？ 

１．そう思
おも

う ２．まあそう思
おも

う ３．あまりそう思
おも

わない ４．そう思
おも

わない 

（1 または 4 を選
えら

んだ理由
り ゆ う

：                                  ） 

 

③ ◯◯子
こ

どもクラブで困
こま

ったことがあった時
とき

、職 員
しょくいん

に相談
そうだん

できますか？  

１．相談
そうだん

しやすい ２．まあ相談
そうだん

できる ３．あまり相談
そうだん

できない ４．相談
そうだん

できない 

５．困
こま

ったことがなかった（相談
そうだん

したいと思
おも

うことがなかった） 

（1 または 4 を選
えら

んだ理由
り ゆ う

：                                  ） 

裏面
う ら め ん

に続
つ づ

きます 



④ ◯◯子
こ

どもクラブで 行
おこな

うイベントやプログラムは好
す

きですか？満足
まんぞく

していますか？ 

１．好
す

き ２．まあ好
す

き ３．あまり好
す

きではない ４．好
す

きではない 

（1 または 4 を選
えら

んだ理由
り ゆ う

：                                  ） 

 

やってほしいイベントやプログラムがあったら教
おし

えてください。 

 

 

 

⑤ ◯◯子
こ

どもクラブの中
なか

はきれいに掃除
そ う じ

されていると思
おも

いますか？  

１．そう思
おも

う ２．まあそう思
おも

う ３．あまりそう思
おも

わない ４．そう思
おも

わない 

（1 または 4 を選
えら

んだ理由
り ゆ う

：                                  ） 

 

⑥ おもちゃや遊
あそ

び道具
ど う ぐ

の種類
しゅるい

は十 分
じゅうぶん

だと思
おも

いますか？  

１．そう思
おも

う ２．まあそう思
おも

う ３．あまりそう思
おも

わない ４．そう思
おも

わない 

（1 または 4 を選
えら

んだ理由
り ゆ う

：                                  ） 

 

⑦ ◯◯子
こ

どもクラブに地域
ち い き

の方
かた

がボランティアとして来
き

てくれていることを知
し

っていますか？ 

１．知
し

っている ２．知
し

らない 

 

⑧ 子
こ

ども委員会
いいんかい

について知
し

っていますか？ （子
こ

ども委員会
いいんかい

は、子
こ

どもクラブのルール作
づく

りやイベントの

企画
き か く

・運営
うんえい

など自分
じ ぶ ん

たちで子
こ

どもクラブがより良
よ

い場所
ば し ょ

になるよう活動
かつどう

しているグループです） 

１．知
し

っている ２．知
し

らない 

 

◯◯子
こ

どもクラブについて、「ここがいい！」「こうなったらもっといい！」「ここを直
なお

してほしい！」など

あったら教
おし

えてください。 

 

 

 

もしよければ、お名前
な ま え

を教
おし

えてください。 

 

 

質問
しつもん

は以上
いじょう

です。ご 協 力
きょうりょく

ありがとうございました。 

 

◯◯子どもクラブ指定管理者 △△        連絡先 □□□－□□□□ 



◯◯子どもクラブ 2022年度利用者アンケート（保護者用） 

 

皆様のご意見をもとにサービスを向上していきたいと考えております。アンケートにご協力ください。 

■各設問について、当てはまる番号に◯印をつけてください。 

■ご記入いただいたアンケート用紙は回収箱に入れてください。もしくは職員に渡してください。 

■調査結果は全て統計的に処理するため、個人名の特定はいたしません。 

 

１．あなたについて、当てはまる番号に○印をつけてください。                    

 

➀年代 
 １．１０歳代  ２．２０歳代  ３．３０歳代 

 ４．４０歳代  ５．５０歳代  ６．６０歳以上 

②一緒にご利用されるお子様

の年齢、学年（複数回答可） 

 １．０～２歳     ２．３歳～小学校入学前 

 ３．小学１～３年生  ４．小学４年生以上 

③利用頻度 
 １．週５日以上  ２．週２～４日程度  ３．週１日程度 

４．月１～２日程度  ５．その他（         ） 

 

２．サービスについて、当てはまる番号に○印をつけてください。１または４に〇印をつけた場合、差し支

えなければその理由を教えてください。                                      

 

➀ 職員の身だしなみ、言葉遣い、態度について、どの程度満足していますか？ 

１．満足 ２．やや満足 ３．やや不満 ４．不満 

（1 または 4 を選んだ理由：                             ） 

 

② ◯◯子どもクラブの新型コロナウイルス等をはじめとする感染症対策は十分だと感じますか？ 

１．満足 ２．やや満足 ３．やや不満 ４．不満 

（1 または 4 を選んだ理由：                             ） 

 

③ 館内の清潔感について、どの程度満足していますか？ 

１．満足 ２．やや満足 ３．やや不満 ４．不満 

（1 または 4 を選んだ理由：                             ） 

 

④ イベントやプログラムの PR 方法（ＨＰやおたより等）について、どの程度満足していますか？ 

１．満足 ２．やや満足 ３．やや不満 ４．不満 

（1 または 4 を選んだ理由：                             ） 



⑤ イベントやプログラムの内容について、どの程度満足していますか？ 

１．満足 ２．やや満足 ３．やや不満 ４．不満 

（1 または 4 を選んだ理由：                             ） 

 

今後実施してほしいイベントやプログラムがありましたら、下記にご記入ください。 

 

 

 

 

⑥ おもちゃや遊び道具の充実度について、どの程度満足していますか？ 

１．満足 ２．やや満足 ３．やや不満 ４．不満 

（1 または 4 を選んだ理由：                             ） 

 

⑦ 館内の案内表示のわかりやすさについて、どの程度満足していますか？ 

１．満足 ２．やや満足 ３．やや不満 ４．不満 

（1 または 4 を選んだ理由：                             ） 

 

⑧ ◯◯子どもクラブでは地域の方との連携が図られていると思いますか？ 

１．そう思う ２．まあそう思う ３．あまりそう思わない ４．そう思わない 

（1 または 4 を選んだ理由：                             ） 

 

⑨ ◯◯子どもクラブについて、総合的にどの程度満足していますか？ 

１．満足 ２．やや満足 ３．やや不満 ４．不満 

（1 または 4 を選んだ理由：                             ） 

 

その他お気づきの点などがありましたら、下記にご記入ください。 

 

 

 

差し支えなければ氏名をお書きください。 

 

 

質問は以上です。ご協力ありがとうございました。 

 

◯◯子どもクラブ指定管理者 △△        連絡先 □□□－□□□□ 


